
Evenimente astrologice în aprilie 2026: 

 1-2 aprilie: Lună plină în Balanță
 9 aprilie: Marte intră în Berbec
 15 aprilie: Mercur intră în Berbec
 17 aprilie: Lună nouă în Berbec
 20 aprilie: Soarele intră în Taur
 20 aprilie: Mercur în conjuncție cu Marte și Saturn în Berbec
 24 aprilie: Venus intra în Gemeni
 26 aprilie: Uranus intră în Gemeni 

Pentru persoanele cu soarele natal sau ascendentul în Berbec – Primele trei săptămâni ale lunii 
sunt  momentul  tău  de  strălucire.  Soarele  este  în  zodia  ta,  îți  sporește  încrederea  și  aruncă  o 
strălucire favorabilă asupra ta. Planeta ta guvernatoare, Marte, intra în Berbec pe 9 și te ajută să 
treci peste obstacole, dar poate duce și la impulsuri. Redu această tendință pe cât posibil. Cumpără 
haine noi sau actualizează-ți înfățișarea pe 17. Efortul tău dă roade odată ce Soarele intră în zona ta 
financiară pe 19. Uranus va fi în Gemeni de pe 25, timp de aproximativ șapte ani. Acest tranzit îți 
stimulează  intuiția  și  originalitatea,  favorizând  călătoriile  scurte  și  comunicarea  directa  și  prin 
intermediul IT.

Pentru persoanele cu soarele natal sau ascendentul în Taur – Aprilie începe liniștit. Soarele se 
odihnește în zona ta de introspecție, tranzitul este ideal pentru activități care nu sunt în lumina 
reflectoarelor. Marte se alătură Soarelui pe 9, urmat de Mercur câteva zile mai târziu, un trio de 
bun augur pentru a munci în folosul celorlalți. Cea mai norocoasă zi a ta din aprilie este 13, când 
Venus  formează un unghi  armonios  cu  Jupiter.  Luna Nouă din  17  este  fantastică pentru  o  „zi 
dedicată mie”. Sezonul tău începe când Soarele intră în semnul tău pe 19. Brusc ești iar pe locul 1! ,  
De pe 26, Uranus ar putea crea fluctuații ale veniturilor tale. Un plan financiar atent te va asigura 
că rămâi pe profit.

Pentru persoanele cu soarele natal  sau ascendentul  în Gemeni –  Viața ta socială este activa. 
Marte intră în Berbec pe 9, apoi și Mercur, o combinație care menține petrecerea în desfășurare. 
Ești gata să te relaxezi când Soarele intră în sectorul tău de introspecție pe 19. Găsește un echilibru 
între  starea  de  fluture  social  și  cocon.  20  este  cea  mai  bună  zi  pentru  negocieri,  datorită 
conjuncțiilor lui Mercur cu Saturn și Marte. Factorul tău de farmec este în creștere atunci când 
Venus intră în zodia ta pe 24. Pe 25, Uranus se stabilește în zodia ta pentru o ședere de 7 ani. Acest  
tranzit îți stimulează intuiția și aduce multe cunoștințe noi pe orbita ta. 

Pentru persoanele cu soarele natal sau ascendentul în Rac – Aceasta este o lună uimitoare pentru 
cariera ta. Marte îți amplifică ambiția pe 9, când intră în Berbec. Indiferent cât de abruptă este 
urcarea, ești de neoprit. Mercur ii urmează exemplul pe 14, deschizând ușa pentru întâlniri. Poți 
negocia o nouă poziție, o promovare sau un loc de muncă. O nouă oportunitate de carieră apare 
pe Luna Nouă din 17. Aceasta ar putea fi cea la care ai visat. De pe 19 Soarele navighează în Taur,  
ducând la un sezon social aglomerat de o lună. În următorii șapte ani, tranzitul lui Uranus te poate 
ajuta sa te împaci cu trecutul, îți poți dezvolta abilitățile de clarviziune și te poți elibera de blocajele 
inconștiente. Cu toate acestea, afacerile tale private ar putea deveni publice dacă nu ești atent.



Pentru persoanele cu soarele natal sau ascendentul în Leu – Soarele în sectorul călătoriilor în 
primele trei săptămâni ale lunii aprilie înseamnă că o vacanță de primăvară ar putea fi exact ceea 
ce cauți. Marte se mută în Berbec pe 9, urmat de Mercur pe 14, accelerându-ți setea de aventură. 
Problemele  carierei  îți  ocupă  mai  mult  timp  atunci  când  Soarele  intră  în  Taur  pe  19.  Apar  
oportunități de avansare. Activitățile sociale îți cresc șansele romantice pe 24. Schimbările bruște 
din cercul tău social mențin lucrurile interesante, odată ce Uranus se stabilește în casa prieteniei pe 
25. În următorii șapte ani, ai putea întâlni oameni noi sau te-ai putea alătura unor grupuri bazate 
pe interese comune. Cercul tău social este pe cale să se mărească destul de mult!

Pentru persoanele cu soarele natal sau ascendentul în Fecioara – Zona resurselor comune este 
activă în cea mai mare parte a lunii aprilie, oferind ample oportunități de a-ți actualiza bugetul și 
de a-ți pune taxele în ordine. Marte și Mercur se alătură Soarelui, făcându-te sa preiei controlul în  
problemele financiare. Partenerul tău ar putea primi o mărire de salariu sau tu ai putea primi o 
aprobare la un credit. De pe 19, incepe să-ți planifici călătoriile de vară. Uranus va fi în Gemeni de 
pe 25, un tranzit de șapte ani asociat cu locuri de muncă interesante și avansare prin intermediul 
prietenilor. Cel mai bine este să rămâi flexibil și pregătit să te adaptezi în funcție de situație.

Pentru persoanele cu soarele natal sau ascendentul în Balanță – Relațiile te vor preocupa luna 
aceasta. Prezența Soarelui în zona parteneriatelor pune problemele în prim-plan. Abordează aceste 
probleme, iar conexiunile se vor adânci. Dacă ești singur, aceasta este o lună excelentă pentru a 
reveni pe scena întâlnirilor. Deși nu este nimic în neregulă cu a te afirma, va trebui să ții sub control  
tendințele combative. Luna nouă din 17 este ideală pentru inițierea unor noi parteneriate, atât 
romantice, cât și de afaceri. Orice început în această zi are potențialul de a reuși. De pe 19 Soarele 
intra în zona resurselor comune. De pe 25 Uranus intra în casa călătoriilor lungi și a studiilor de 
nivel înalt pentru șapte ani. 

Pentru persoanele cu soarele natal sau ascendentul în Scorpion – O luna agitata la serviciu. Pe 9, 
planeta ta guvernatoare, Marte, se mută în zona munci, iar Mercur i se alătură câteva zile mai 
târziu. Vei avea energia, capacitatea mentală și imboldul necesare pentru a realiza lucruri mari. 
Începe un regim de viata mai sănătos pe Luna Nouă din 17. Pe 19 Soarele aterizează în sectorul 
parteneriatelor. Vei fi bucuros să consolidezi legăturile prin timp de calitate și conversații profunde. 
Uranus începe un tur de 7 ani în casa resurselor comune pe 25, un tranzit care ar putea aduce 
câștiguri sau pierderi bruște. Va fi necesară o bugetare atentă.

Pentru  persoanele  cu  soarele  natal  sau  ascendentul  în  Săgetător –  Romantismul  este  în 
ascensiune luna aceasta. Luna Plină din 1 este ideală pentru socializare - ai putea întâlni oameni 
noi și interesanți în acea zi. Marte și Mercur intră în Berbec, adăugând asertivitate problemelor 
amoroase. Luna nouă din 17 te ajuta în probleme amoroase si/sau hobby-uri. Această lunație ar  
putea semnala, de asemenea, o sarcina sau nașterea unui copil. Pe 19, intrarea Soarelui în Taur te 
ajuta  într-o  viitoare  promovare.  Libertatea  și  independența  sunt  întotdeauna  o  necesitate  în 
relațiile tale, dar acum mai mult ca niciodată, odată cu intrarea lui Uranus în Gemeni. Cei dragi vor 
trebui  să găsească o modalitate de a-ți  oferi  spațiu,  dar  va trebui,  de asemenea,  să-ți  limitezi 
tendința de a rătăci dacă vrei să menții pacea.

Pentru persoanele cu soarele natal sau ascendentul în Capricorn – Aceasta este cea mai bună 
lună pentru a-ți pune la punct locuința. Soarele în tranzit se află lângă guvernatorul tău, Saturn, la 
începutul lunii aprilie, un duo dinamic pentru organizare, renovare și reparații. De pe 19, Soarele 
navighează în zona ta romantică și, dintr-o dată, ești gata pentru o aventură de primăvară. Uranus 
schimba semnul de pe 25 și semnalează un pas către viitor la locul de muncă. În următorii șapte 



ani, s-ar putea să vezi progrese tehnologice, care îți vor duce cariera în direcții noi și interesante.  
Schimbările bruște de loc de muncă sunt o altă posibilitate, crescând posibilitatea de a te afla într-o 
carieră nouă până la sfârșitul tranzitului lui Uranus în Gemeni.
 
Pentru persoanele cu soarele natal  sau ascendentul în Vărsător –  Aprilie te va ține mereu în 
mișcare. Marte și Mercur intră în casa călătoriilor scurte. Pe 24, Venus intra în casa a 5-a, oferindu-
ți oportunități de a te conecta într-un mod profund romantic. De pe 25, Uranus va fi în Gemeni 
timp  de  șapte  ani,  un  tranzit  care  îți  ridică  originalitatea  creativă.  De  asemenea,  promite  un 
calendar social  activ și  interesant,  ceea ce înseamnă mai multă distracție! Când vine vorba de 
probleme de inimă, lucrurile sunt puțin mai imprevizibile. Deși relațiile neobișnuite și stimulatoare 
din punct de vedere mental sunt posibile, vei avea nevoie și de libertate. Fii clar în privința nevoilor  
tale pentru a evita neînțelegerile.

Pentru persoanele cu soarele natal sau ascendentul în Pești – Veniturile tale se îmbunătățesc luna 
aceasta. Soarele in zona ta financiară atrage noi resurse, alături de Marte și Mercur. Luna Nouă din 
17 este excelentă pentru a începe o nouă afacere sau o activitate secundară. Călătoriile scurte apar 
când Soarele intra în Taur pe 19 - în interes de afaceri sau pentru vizite de familie. Intrarea lui 
Uranus în Gemeni înseamnă schimbări bruște în casa sau familia ta. De exemplu, s-ar putea să fie 
nevoie să te muți pentru un loc de muncă sau o persoană dragă ar putea să-și părăsească locuința. 
Fii precaut cu proiectele de îmbunătățire a locuinței - acestea s-ar putea transforma în mari bătăi  
de cap. O abordare conservatoare va împiedica transformarea lucrurilor într-o sugativa de bani.

Aveți încredere, Universul lucrează în favoarea noastră!


